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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, nemzetgazdasági miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor tesznek végre valamit?" 

Tisztelt Miniszter úr!
 
A gazdaság összeomlófélben. Tavaly egymás után 4 negyedévben csökkent a GDP – ilyen 30 éve
nem fordult elő. Az idei növekedést már lealkudták 2,5%-ra, de ez is indokolatlanul optimista; az
IMF például, hiába is paterolták ki innen, csak 2,2%-ot vár. Ezt is egyre több dolgozó állítja elő, a
termelékenység  tehát  tovább  csökken.  A hiány  a  GDP  6,7%-a  volt,  több  mint  kétszerese  a
tervezettnek, de mindig van lejjebb: az ez évre tervezett hiánynak máris sikerült elérnünk 92%-át.
Meg  is  kellett  emelni  a  2,9%-os,  hiánycélt,  de  látható,  hogy  ezzel  is  legföljebb  a  júniusi
választásokig tudják kihúzni  valahogy.  Aztán jön a durva adóprés,  az újabb megszorítások,  bár
persze másként fogják nevezni.
 
Az  adósság  a  GDP  73,5  százaléka  volt.  Ez  ugyan  az  EU  középmezőnyébe  tartozik,  de  az
alaptörvénybe  foglalt  50  százalékos  céltól  kissé  messze  van.  Emiatt  nyilván  tovább  húzzák  a
veszélyhelyzetet,  mert  különleges  jogrend  idején  nem  kell  közelíteni  a  kitűzött  célhoz.  Még
nagyobb baj azonban, hogy itt is szereztünk egy aranyérmet, az EU-ban mi fizetjük a legtöbbet
kamatokra: a GDP 4,3%-t, többet, mint a görögök, pedig az ő adósságuk kétszer ennyi.
 
Az infláció 17,6% volt és a tavalyi csökkenés megállt, év eleje óta stagnál, ami újabb növekedést
vetít előre. Emiatt jelentősen visszaesett a fogyasztás, így az áfabevételek is jóval az infláció alatt
maradtak.
 
Miniszter úr, ebből elegünk volt. Nem elég, hogy önök nem értenek a kormányzáshoz, de tudatosan
semmizik is ki a magyar embereket. Tétlenül nézik, hogy míg oligarcháik nagyon is jól járnak, az
Európa legalacsonyabb béréért  tisztességesen dolgozóknak a hónap végén már egy bevásárlásra



sem marad pénzük.  Mikor  hajlandóak végre  tenni  valamit  azért,  hogy talpra  állítsák  a  magyar
gazdaságot és érdemi segítséget nyújtsanak az itt élőknek?
 
Várpm válaszát!
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